

城事

国庆假期出行高峰9月30日17时开始

广东交警预计10月5日下午开始逐渐出现返程高峰

新快报讯 记者何生廷 通讯员粤交警报道 国庆假期中,出行高峰预计从9月30日下午5时开始出现,5日下午开始逐渐出现返程高峰。

在省道安办9月25日举行的新闻发布会上,广东交警提醒广大出行者错峰出行,如遇车辆缓行,请司机朋友耐心等待,依次排队,切莫占用应急车道,以免影响救援车辆通过。

结合高德地图数据和气象部门天气预测,广东交警预计出行高峰出现在9月30日17时至10月1日凌晨1时、1日9时至12时、14时至18时。

10月5日下午开始逐渐出现返程高峰,5日、6日、7日15时至18时车流量较集中,但拥堵严重程度低于出行阶段。

据悉,广东各地交警部门将会同交通运输、文化旅游、应急管理等部门,对客货运企业开展安全隐患大检查,坚决杜绝车辆“带病”上路,对旅游景区、山区等周边道路,易积水、易塌方和施工路段集中开展1次隐患排查;公安机关将组建多警种保畅应急增援队伍,遇有大面积、长时间、跨区域交通拥堵或重大影响事件时,迅速调配队伍增援一线。

同时,在高速公路15个传统拥堵点和其他容易拥堵点段,实行交警、交通、业主“一路三方”联合驻守巡控,共同应对出行高峰和突发情况。会同交通、消防、医疗、保险等部门,加强事故现场拯救、清障,实施轻微事故快处快撤快赔。

自9月26日起,广东各地交警将分批次持续发布国庆交通安全“两公布一提示”内容,引导群众错峰分流、安全出行。从9月28日至10月8日,全省公安交管部门将严查重点违法,开展夜查统一行动、治超行动、摩托车电动自行车整治等5大行动。

国庆期间广州市哪些路段最堵?去机场的路

新快报讯 记者黎秋玲 通讯员交通宣报道 国庆期间哪些路段最堵?往机场的路上!市交通局提醒,特别是机场高速三元里立交—平沙立交段、平沙立交—太成立交段、太成立交—花山隧道段,华南快速路天源路—石门堂隧道等路段,因车流量大导致交通繁忙。因此交通交警部门提醒市民尽量选择乘坐地铁等公共交通方式前往白云机场,并公布了多条高速路的绕行路线。

2019年国庆出城将在9月27日、9月30日、10月1日迎来多个高峰,出城最

打开“广东110”微信小程序 交警远程视频指导快速处理

部分城市已推出此项服务,下月底全省推广

新快报讯 记者何生廷 通讯员粤交警报道 新快报记者9月25日从广东交警获悉,全省公安交管部门按照公安部交管局统一部署,深入推进“20+10”项公安交管“放管服”改革措施落地见效,通

过“马上办、网上办、就近办、一次办”,让群众和企业得到了实实在在的便利和实惠。

此外,轻微事故快处快赔模式全面升级。发生轻微事故后,当事人打开“广

东110”微信小程序,就有交警通过视频通话的方式,指导事故双方快速处理。目前,佛山、惠州等地的部分地区已推出此项服务,10月31日前将在全省全面实行。



■今年国庆期间,广州将出动直升机护航。

新快报记者 孙毅 实习生 马赫/摄

亮眼中秋营销——让月亮有爱,让思念发声

在多元复杂的互联网时代,简单粗暴的情感营销广告已经很难打动受众,在近日的中秋节借势营销中,各家传播项目铺天盖地席卷而来,然而能够脱颖而出的案例却并不多。小编认为,真正优秀的情感营销需要的是一场直击人心痛点的线下活动。而华美月饼在这个中秋打了一波令人耳目一新的营销战——不哗众取宠,只求对爱的最真挚表达。

“月饼分着吃更美味,思念说出来更动人。”长久以来,中国人对于情感的表达都较为含蓄,面对牵挂的人明明千言万语在心头,但是到了嘴上就是表达不出来,许多话都藏在心底。而华美正好抓住了这个人心痛点,在中秋来临之际,与深圳、广州、东莞、长沙、武汉五大城市的人们亲密接触,以“留声录音”的形式,让中秋的代表物“月亮”来传达每个人的心声。

在现场领取中秋贺卡,到月亮树下录下中秋祝福,生成专属二维码,粘贴在贺卡上,便能将你的爱意传达给所爱的人。并且,留声二维码同样可以随着华美月饼送到心爱的人手中,在大打品牌推广的同时,带来了一波营销噱头。

现场的布置是举足轻重的关键点。星光点点的月亮树暖意荡漾,树上每一个星星点点的小月球都承载着每一个驻足之人的浓厚思念,枝条上每一寸拂动着的粼粼波光,都经过爱意的温柔晕染。华美懂得在细节处精心酝酿,让中秋的团圆氛围,一下子升到燃点。

茫茫世界,声音是唯一穿越黑暗,直抵内心的强光。华美的月亮树活动,就是要让普通人能勇敢表达牵挂,呼吁人们别犹豫、别沉默,用乡音呢喃,用轻言细语,用暖心呼唤,让含蓄的中国人能在中秋佳节对亲人、朋友、思念的人表达自己的情感。



特别报道